

都美竹希望大眾為她做主。

遭女網紅爆「選妃」潛規則

吳亦凡稱如屬實 會自己進監獄

韓國天團 EXO 前成員、內地人氣小生吳亦凡近日被 19 歲內地網紅都美竹爆「選妃」潛規則，其工作室火速出聲明否認，更講明會提告，但女方未有收口，繼續發長文爆料，而沉寂多日的吳亦凡終於昨早在社交平台發文回應，申明從沒有什麼「選妃」，也沒有誘姦、迷姦，如果有他會自己進監獄！

雖然吳亦凡工作室警告都美竹將會提出訴訟及報案，她驚都未驚過，繼日前公開聲稱是吳亦凡團隊跟她的短訊對話截圖，大爆對方願意支付封口費，「200 萬談崩後我上了幾次熱搜你又找人來和談，一會 8,000 萬，一會 1.2 億，一會又 2 億。」但有附帶條件，就是必須告知男方所有受害者的訊息，且永遠離開公眾視線，但遭她拒絕：「你說我有可能把那些被你傷害、被你摧殘、抑鬱症、自殘、二十歲出頭就脫髮禿頭的人的訊息全都告訴你嗎？我是有公共渠道，可以讓大眾來為我做主，她們呢？認你欺負？你憑什麼那麼自信？」

工作室指蓄意煽動輿論

她表示跟吳亦凡第一次發生關係前想離開，但對方經理人威脅稱若吳亦凡玩得不盡興，她

的演藝生涯將被全網封殺，結果她被拉回去灌酒至不省人事，醒來才發現自己在吳亦凡床上，他即安撫說會照顧她一輩子，「他的表情很真摯，和他電影裏不同，在生活中，最起碼那一天他是影帝。」她直言揭開吳亦凡的真面目，是不想任何人再受傷害。而不少品牌亦相繼發聲明，與吳亦凡「割席」及終止合作關係。

對於都美竹連環爆料，沉寂多日的吳亦凡昨早終於在社交平台發文回應：「之前沒有回應是因為不想干擾司法程序的推進，但沒想到我的沉默卻縱容了造謠者的變本加厲，我已忍無可忍！本人只在 2020 年 12 月 5 日的朋友聚會中見過都女士一次，沒有灌酒、沒有收手機、更沒有她描述各種『細節』，當天聚會人很多，都會作證！我很抱歉打

擾到大家。我申明，從來沒有過甚麼『選妃』！沒有『誘姦』『迷姦』！沒有甚麼『未成年』！如果有這類行為，請大家放心，我會自己進監獄！！我對自己上述的所有話負法律責任！！」吳亦凡工作室亦同時發聲明，明言已報案，直指都美竹「蓄意煽動輿論」及「索要巨額款項」，對於女方早前上載的對話截圖，聲明指從未註冊過該社交通訊號，亦未曾註冊以工作室為名的社交網賬號，她發布的聊天記錄均為造假。

吳亦凡沉寂多日終為自己發聲。

加入梨園 30 年首次出書

蓋鳴暉喜獲劉德華題字

粵劇名伶蓋鳴暉昨於書展舉行講座及簽書會，邀得著名導演冼杞然及編劇家杜國威擔任嘉賓。蓋鳴暉入行 30 年首次出書，她特別感謝偶像劉德華為其新書題字，直言是完美的結局。

蓋鳴暉表示入行以來很感激兩位伯樂，分別是已故的鳴芝聲劇團創辦人劉金耀及恩師林家聲，劉團長用心打造她這無名小卒，是無條件付出；聲哥的言傳身教，更令她茅塞頓開，幸她也沒辜負兩位伯樂。她在書中亦談及過去多次的挫敗，卻獲得身邊人關顧，令她感動落淚。其中一次是 99 年演出 36 場舞台劇《梁祝》，由於老師羅文提點她跳墳死時要不顧一切，到第 9 場她因太落力而發生意外受傷，但她仍負傷演出餘下場次，當時已感受到大家對她的關顧和愛，直到她往探望師父聲哥，終決定給她名分，「其實我 93 年拜師，但師父一直考驗我，像是試用期，要 6 年之後才正式收我做徒弟，令我夢境成真！」至於她個人的格言，是不要錯、不要怕失敗，要從失敗錯誤中學習及努力。說到地向來少談感情事，她笑言一直跟劇本談戀愛，並已嫁給了舞台。

蓋鳴暉展示偶像的題字。



天堂鳥三子

解釋拆夥原因

BOP 天堂鳥將於 8 月 14 日舉行演唱會，也是組合「拆夥」前的最後一次演出。



BOP 天堂鳥 3 子接受主播許文軒（右）訪問。

出，3 子接受主播許文軒訪問，成員歐喬鋒 (Tyrese) 自言是先向公司及隊友提出解散，「我哋冇不和，其實之前有官司時已有解散念頭，我哋都 30 歲，要維持生活，要搵出路！我哋家做園藝生意，生活輕鬆啲，過去成日都擔心生活費，現在昇到另一半安全感。」葉灝基 (Gordon) 直言分開發展屬好事，因這 7 年大家太依賴對方，分開發展可以令大家更認識每一位成員。演員出身的許俊豪 (Lincoln)，近排拍劇發現自己越來越鍾意演戲。

馮允謙拍 MV 不忘操肌

馮允謙 (圖) 為拍攝新歌《因愛之罪名》MV 首次踏足紋身店，他坦言一直都有紋身念頭，因覺可以代表自己的人生想法：「人生好似賭博，好似有人覺得我中文唔叻，為何要回港參加歌唱比賽？其實我就是想賭一鋪，做人有時要冒險。」MV 通宵拍攝，期間團隊又食晚餐又食消夜，

現場還有大量零食，但 Jay 非常自律，自備營養餐盒只有車厘茄和火雞肉三文治，未埋位時又狂做掌上壓，又隨手拿起 8 公升大水樽狂舉，手瓜胸肌谷到脹卜卜，「我想健康和 Fit 一點，所以還會去做 Gym。」

